



Európsky poľnohospodársky fond pre rozvoj vidieka:
Európa investuje do vidieckych oblastí



Program
rozvoja vidieka SR
2014-2020



Názov projektu: Zvýšenie kapacity reštauračnej časti hotela Šport – krytá terasa

Opis projektu:

Hlavným cieľom predkladaného projektu „*Zvýšenie kapacity reštauračnej časti hotela Šport – krytá terasa*“ je podpora vidieckeho cestovného ruchu v okrese Sabinov v Prešovskom samosprávnom kraji. Predmetom predkladaného projektu je rekonštrukcia ubytovacieho zariadenia Šport na Lysej s cieľom zvýšenia kapacity jeho reštauračnej časti prostredníctvom prístavby novej terasy s celoročnou prevádzkou. Realizácia projektu zabezpečí počiatočnú investíciu novozaloženého podniku SPORTsLysá s.r.o., ktorý vznikol za účelom obnovy strediska cestovného ruchu LYSÁ pri Sabinove – prostredníctvom poskytovania ubytovacích a reštauračných služieb prevádzky ubytovacieho zariadenia ŠPORT na Lysej. Predmet a zameranie projektu napĺňa primárnu fokusovú oblasť - 6B. Podpora miestneho rozvoja vo vidieckych oblastiach a sekundárnu fokusovú oblasť - 6A. Uľahčenie diverzifikácie, zakladania a rozvoja malých podnikov ako aj vytvárania pracovných miest. Predmet projektu je zameraný na oprávnenú oblasť výzvy - **6A. Činnosti spojené s vidieckym cestovným ruchom a agroturistikou.**

Špecifické ciele projektu:

1. Obnova a rozvoj vidieckeho cestovného ruchu v okrese Sabinov
2. Podpora nového podniku vo vidieckej oblasti založený za účelom poskytovania služieb cestovného ruchu
3. Obnova a rozšírenie kapacity poskytovaných služieb turistickej ubytovne Šport v stredisku LYSÁ pri Sabinove
4. Zvýšenie počtu návštevníkov ubytovne Šport na Lysej prostredníctvom rozšírenia kapacity reštauračných služieb
5. Podpora zamestnanosti v okrese Sabinov prostredníctvom vytvorenia 1 pracovného miesta v dôsledku realizácie projektu

Hlavnou aktivitou projektu je rekonštrukcia existujúceho ubytovacieho zariadenia – ubytovňa Šport na Lysej prostredníctvom prístavby terasy s celoročnou prevádzkou za účelom zvýšenia kapacity reštauračnej časti zariadenia. Novovzniknutý objekt terasy bude slúžiť nielen pre ubytovacích hostí, ale predovšetkým pre návštevníkov strediska Lysá pri Sabinove.

Výsledkom projektu je zvýšenie kapacity reštauračnej časti ubytovacieho zariadenia ako doplnkovej služby zariadenia o 20 miest, čo predstavuje navýšenie o viac ako 50%.

Výška NFP: 50 484,10 EUR

Projekt bol podporený prostredníctvom výzvy MAS_087/6.4/1 vyhlásenej Miestnou akčnou skupinou Sabinovsko, o.z.
na základe Stratégie miestneho rozvoja vedeného komunitou
„Kráľovská história, krásna príroda, tvoriví ľudia - to je Sabinovsko“

